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Ουσία: Γλυκά παιδιά, όταν γίνεστε ασώματοι και θυμάστε τον Πατέρα, αυτός ο κόσμος είναι
νεκρός για εσάς. Για εκείνη την ώρα, ξεχνάτε τα σώματά σας και τον κόσμο.

Ερώτηση: Γιατί σε όλα εσάς τα παιδιά έχει δοθεί ένα τρίτο μάτι της γνώσης από τον Πατέρα;

Απάντηση: Έχει δοθεί ένα τρίτο μάτι της γνώσης στον καθένα από εσάς, ώστε να μπορείτε να θεωρείτε
τους εαυτούς σας    ψυχές και να θυμάστε τον Πατέρα, όπως Αυτός είναι και στη μορφή που
είναι. Ωστόσο, το τρίτο σας μάτι θα δουλέψει μόνο, όταν εσείς κρατάτε τις διάνοιές σας
απορροφημένες με ακρίβεια σε γιόγκα. Αυτό σημαίνει ότι όταν εσείς έχετε αληθινή αγάπη
για τον ένα Πατέρα, δεν είσαστε παγιδευμένοι σε κανενός άλλου το όνομα ή τη μορφή. Η
Μάγια δημιουργεί εμπόδια σε εσάς παιδιά, στο να έχετε αγάπη για τον Μπάμπα και σε αυτό
είναι που μετά εσείς εξαπατάστε.

Τραγούδι:           Το να ζω στο δρόμο Σου και να πεθάνω στο δρόμο Σου.

Ομ σάντι. Κανείς εκτός από εσάς τα Μπράμιν παιδιά δεν καταλαβαίνει το νόημα αυτού του τραγουδιού.
Αυτοί που δημιούργησαν τις Βέδας και τις γραφές δε μπορούν να καταλάβουν τίποτε από το νόημα αυτών
που μελετάνε.    Για αυτό είναι που λέει ο Πατέρας: Εγώ εξηγώ την ουσία όλων των Βέδας και των γραφών
μέσω του στόματος του Μπράμα. Οι άνθρωποι επίσης, δε μπορούν να καταλάβουν το νόημα πίσω από αυτά
τα τραγούδια. Μόνο ο Πατέρας εξηγεί το αληθινό νόημα σε σας. Όταν μία ψυχή αφήνει το σώμα της, όλες οι
παρούσες σχέσεις με τον κόσμο σπάνε ολοκληρωτικά. Το τραγούδι λέει: �Να θεωρείτε τον εαυτό σας μία
ψυχή, να γίνετε ασώματοι και να θυμάστε τον Πατέρα." Έτσι, αυτός ο κόσμος είναι νεκρός για εσάς. Αυτό
το σώμα στέκεται σε αυτή τη γη. Όταν μία ψυχή αφήνει το σώμα της, ο ανθρώπινος κόσμος για εκείνη την
ψυχή, δεν υπάρχει εκείνη τη στιγμή. Η ψυχή γίνεται γυμνή. Μετά, όταν εισέρχεται σε ένα άλλο σώμα,
αρχίζει να παίζει εκείνο το ρόλο της, μετά από τον οποίον, αυτή αφήνει εκείνο το σώμα και εισέρχεται σε
ένα άλλο. Αυτή δεν επιστρέφει στο μεγάλο στοιχείο του φωτός. Πετάει και πάει σε ένα άλλο σώμα. Αυτή
πρέπει να παίξει το ρόλο της κάτω από το στοιχείο αυτού του ουρανού. Δεν μπορεί να επιστρέψει στην
υπέρτατη περιοχή. Όταν μία ψυχή αφήνει το σώμα της δεν έχει πλέον κανέναν καρμικό δεσμό με το σώμα
που έχει αφήσει, ούτε υπάρχει ένας καρμικός δεσμός με το σώμα που πρέπει να εισέλθει, επειδή η ψυχή
είναι ξεχωριστή από το σώμα. Όταν αυτή παίρνει το επόμενό της σώμα, τα δεσμά του κάρμα ξεκινάνε ξανά.
Κανένα ανθρώπινο ον δεν γνωρίζει αυτά τα πράγματα. Ο Πατέρας έχει εξηγήσει ότι αυτοί είναι όλοι
εντελώς ανόητοι. Ωστόσο, αυτοί δεν πιστεύουν ότι είναι (χωρίς λογική.)    Θεωρούν τους εαυτούς τους ότι
είναι πολύ σοφοί και συνεχίζουν να δίνουν ο ένας στον άλλο βραβεία ειρήνης. Εσείς, κοσμήματα της
Μπράμιν οικογένειας, μπορείτε να εξηγήσετε αυτό πολύ ξεκάθαρα. Αυτοί δεν γνωρίζουν τι σημαίνει γαλήνη
(ειρήνη). Κάποιοι πηγαίνουν σε αυτούς που ονομάζονται σπουδαίες ψυχές και ρωτάνε πώς μπορούν να
καταφέρουν τη γαλήνη του νου. Αυτοί τους ρωτάνε πώς μπορεί να υπάρξει ειρήνη στον κόσμο. Δε ρωτάνε
πώς μπορεί να υπάρξει ειρήνη στον ασώματο κόσμο. Εκείνη είναι η χώρα της γαλήνης έτσι και αλλιώς.
Εσείς οι ψυχές κατοικείτε στη χώρα σας της γαλήνης. Εκείνοι οι άνθρωποι ζητάνε γαλήνη του νου, αλλά δεν
καταλαβαίνουν πώς μπορεί να επιτευχθεί η γαλήνη. Η χώρα της γαλήνης είναι το σπίτι σας. Πώς θα
μπορούσε να υπάρχει γαλήνη εδώ; Ναι, υπάρχει γαλήνη, ευτυχία και ευημερία στη χρυσή εποχή. Υπάρχουν
τα πάντα και έχουν ιδρυθεί από τον Πατέρα. Εδώ, υπάρχει τόση πολλή ανειρηνικότητα! Μόνο τώρα εσείς
παιδιά καταλαβαίνετε όλα αυτά. Η γαλήνη, η ευτυχία και η ευημερία υπήρχαν μόνο στη Μπάρατ. Εκείνη η
κληρονομιά δόθηκε από τον Πατέρα και μετά ο Ράβαν σας έδωσε την κληρονομιά της δυστυχίας, της
ανειρηνικότητας και της φτώχειας. Ο απεριόριστος Πατέρας κάθεται εδώ και εξηγεί όλα αυτά τα πράγματα
σε εσάς παιδιά. Ο Πατέρας είναι ο    Ένας ο οποίος κατοικεί στην υπέρτατη κατοικία. Εκείνος είναι πλήρης
με γνώση. Μας δίνει την κληρονομιά μας της χώρας της ευτυχίας. Εκείνος εξηγεί σε εμάς τις ψυχές. Εσείς
καταλαβαίνετε ότι οι ψυχές είναι αυτές που έχουν γνώση. Εκείνος ονομάζεται Ωκεανός της Γνώσης. Αυτός ο



Ωκεανός της Γνώσης σας διδάσκει την ιστορία και τη γεωγραφία του κόσμου, μέσω αυτού του σώματος. Ο
κόσμος πρέπει να έχει μία καθορισμένη διάρκεια χρόνου. Ο κόσμος υπάρχει πάντα έτσι και αλλιώς. Απλά
ονομάζεται νέος κόσμος και παλιός κόσμος. Τα ανθρώπινα όντα δεν γνωρίζουν καν πόσο χρόνο παίρνει για
να αλλάξει ο καινούργιος κόσμος και να γίνει παλιός. Εσείς παιδιά καταλαβαίνετε ότι η χρυσή εποχή
οπωσδήποτε πρέπει να έρθει μετά τη σιδερένια εποχή και ότι επομένως ο Πατέρας πρέπει να έρθει στη
συμβολή της σιδερένιας και της χρυσής εποχής. Εσείς επίσης καταλαβαίνετε ότι ο Υπέρτατος Πατέρας, η
Υπέρτατη Ψυχή, δημιουργεί τον καινούργιο κόσμο μέσω του Μπράμα και ότι μετά Εκείνος θα εμπνεύσει
την καταστροφή μέσω του Σάνκαρ. Η εικόνα του Τριμούρτι εξηγεί αυτή τη δημιουργία, την καταστροφή και
τη στήριξη που λαμβάνει χώρα μέσα από αυτούς τους τρεις. Αυτό είναι ένα κοινό θέμα και όμως εσείς τα
παιδιά ξεχνάτε αυτά τα πράγματα. Ειδάλλως, εσείς θα βιώνατε πάρα πολλή ευτυχία. Πρέπει να έχετε διαρκή
ενθύμηση. Ο Μπάμπα τώρα μας κάνει άξιους να πάμε στον καινούργιο κόσμο. Μόνο οι άνθρωποι της
Μπάρατ γίνονται άξιοι αυτού, κανένας άλλος. Ναι, θα έρθουν επίσης αυτοί που προσχώρησαν σε άλλες
θρησκείες. Αυτοί θα προσχωρήσουν ξανά σε αυτή τη θρησκεία, όπως εσείς πρωτύτερα προσχωρήσατε σε
άλλες θρησκείες. Εσείς έχετε όλη αυτή τη γνώση στις διάνοιές σας. Για αυτό, εσείς θα πρέπει να εξηγείτε
στα ανθρώπινα όντα, ότι αυτός ο παλιός κόσμος τώρα πρόκειται να αλλάξει. Ο Πόλεμος της Μάχαμπάρατ
οπωσδήποτε πρέπει να λάβει χώρα. Ο Μπάμπα έρχεται αυτή την εποχή για να σας διδάξει Ράτζα Γιόγκα.
Αυτοί που μελετούν Ράτζα Γιόγκα τώρα, είναι αυτοί που θα πάνε στον καινούργιο κόσμο. Εσείς μπορείτε να
εξηγείτε στον καθένα ότι ο Θεός είναι ο Ύψιστος των Υψίστων και ότι μετά υπάρχει ο Μπράμα, ο Βίσνου
και ο Σάνκαρ. Μετά, εδώ κάτω σε αυτό το ανθρώπινο επίπεδο, η Τζαγκαντάμπα και ο Τζαγκαντπίτα είναι οι
κυριότεροι. Ο Πατέρας έρχεται εδώ και εισέρχεται σε αυτό το σώμα του Μπράμα. Ο Πρατζάπιτα Μπράμα
υπάρχει εδώ. Η ίδρυση πρέπει να λάβει χώρα εδώ, μέσω του Μπράμα. Δε λαμβάνει χώρα στη αιθέρια
περιοχή. Αυτή λαμβάνει χώρα εδώ. Αυτός εδώ γίνεται αιθέριος από χονδροειδής (σωματικός). Αυτοί
μελετούν Ράτζα Γιόγκα και έτσι γίνονται η διπλή μορφή του Βίσνου. Εσείς πρέπει να καταλάβετε την
ιστορία και τη γεωγραφία του κόσμου. Μόνο εσείς τα ανθρώπινα όντα μπορείτε να το καταλάβετε αυτό.
Μόνο ο Κύριος του κόσμου μπορεί να εξηγήσει την ιστορία και τη γεωγραφία του κόσμου. Εκείνος ο Ένας,
που είναι ο γεμάτος γνώση, είναι πέρα από γέννηση και επαναγέννηση. Αυτή η γνώση δεν είναι στη διάνοια
κανενός άλλου. Οι διάνοιές σας πρέπει να εντυπώνονται τη δύναμη της διάκρισης. Πρέπει να νιώθετε το
σφυγμό τους, σχετικά με το αν παραμένει κάτι στις διάνοιές τους ή όχι. Υπάρχει ένας πολύ διάσημος
βοτανολόγος που ονομάζεται Άτζμαλ Καν. Αυτός λέγεται ότι μπορεί να διαγνώσει την ασθένεια
οποιουδήποτε, απλώς κοιτώντας το άτομο. Εσείς παιδιά πρέπει να καταλάβετε αν κάποιος είναι άξιος ή όχι.
Ο Πατέρας έχει δώσει σε σας τα παιδιά, ένα τρίτο μάτι της γνώσης, μέσω του οποίου θεωρείτε τους εαυτούς
σας ψυχές και θυμόσαστε τον Πατέρα, όπως είναι και στη μορφή που έχει Εκείνος. Ωστόσο, αυτό μπορούν
να το κάνουν μόνο αυτοί που κρατούν τις διάνοιές τους απορροφημένες με ακρίβεια σε γιόγκα. Όση
περισσότερη αγάπη έχουν οι διάνοιές σας για τον Πατέρα, τόσο περισσότερο θα μπορείτε να καταλάβετε
αυτό. Δεν είστε όλοι έτσι. Κάποιοι από εσάς παγιδεύονται ο ένας στο όνομα και τη μορφή ο ένας του άλλου.
Ο Πατέρας λέει: Η αγάπη σας πρέπει να είναι μόνο για Εμένα. Η Μάγια είναι τέτοια που σας σταματάει από
το να έχετε τέτοια αγάπη. Όταν η Μάγια βλέπει ότι οι πελάτες της την αφήνουν, τους γραπώνει από τη μύτη
ή τα αυτιά τους. Μετά, όταν εκείνη η ψυχή έχει εξαπατηθεί, συνειδητοποιεί το πώς εξαπατήθηκε από τη
Μάγια. Αυτή δε θα μπορεί να κατακτήσει τη Μάγια ή τον κόσμο. Αυτή δε θα μπορεί να διεκδικήσει μία
υψηλή θέση. Αυτό είναι που χρειάζεται προσπάθεια. Το σρίματ λέει: Να θυμάστε μόνο Εμένα, έτσι ώστε η
ακάθαρτη διάνοιά σας να γίνει αγνή. Ωστόσο, αυτό είναι που κάποιοι το βρίσκουν πολύ δύσκολο να το
κάνουν. Εδώ, υπάρχει μόνο ένα θέμα: ο Άλφα και το βήτα. Αυτό είναι όλο! Δεν μπορείτε καν να θυμόσαστε
δύο μόνο λέξεις; Ο Μπάμπα λέει: Να θυμάστε τον Άλφα� αλλά εσείς παιδιά ακόμα θυμόσαστε τα σώματά
σας και τα σώματα των άλλων. Ο Μπάμπα λέει: Ενώ βλέπετε ένα σώμα πρέπει να θυμάστε Εμένα. Κάθε μια
από εσάς τις ψυχές τώρα έχετε λάβει ένα τρίτο μάτι, για να μπορέσετε να Με δείτε και να Με κατανοήσετε.
Να κάνετε χρήση αυτού. Χρησιμοποιήστε το τρίτο σας μάτι! Εσείς επίσης είσαστε αυτοί που μπορούν να
βλέπουν τις τρεις όψεις του χρόνου, αλλά όλοι εσείς είσαστε κατά σειρά στο να είσαστε ικανοί να βλέπετε



τις τρεις όψεις του χρόνου. Δεν είναι δύσκολο να εντυπωθείτε αυτή τη γνώση. Κάποιοι καταλαβαίνουν τη
γνώση πολύ ξεκάθαρα, αλλά έχουν έλλειψη στη δύναμη της γιόγκα. Αυτοί υστερούν στη συνειδητότητα
ψυχής. Θυμώνουν και συνεχίζουν να πέφτουν ακόμα και για ασήμαντα πράγματα. Αυτοί σηκώνονται και
μετά πέφτουν ξανά κάτω. Σήμερα σηκώνονται, αύριο πέφτουν ξανά. Η συνειδητότητα του σώματος είναι το
κύριο θέμα, αλλά αυτοί επίσης παγιδεύονται σε άλλα ελαττώματα: στην απληστία, την προσκόλληση κλπ.
Αυτοί επίσης έχουν προσκόλληση στο ίδιο τους το σώμα. Εσείς οι μητέρες έχετε πάρα πολλή προσκόλληση.
Ο Πατέρας τώρα σας ελευθερώνει από αυτήν. Εσείς τώρα έχετε βρει τον απεριόριστο Πατέρα, έτσι γιατί
έχετε ακόμα προσκόλληση; Εκείνη την ώρα, το πρόσωπό σας, ο τρόπος ομιλίας σας και οτιδήποτε άλλο
σχετικά με σας, γίνεται όπως της μαϊμούς. Ο Πατέρας λέει: Κατακτήστε την προσκόλληση! Διαρκώς να
θυμάστε Εμένα! Υπάρχει ένα τεράστιο βάρος αμαρτιών πάνω στα κεφάλια σας. Πώς θα το απομακρύνετε;
Ωστόσο, η Μάγια είναι τέτοια, που σας σταματάει ακόμα και από το να έχετε ενθύμηση. Όσο και αν χτυπάτε
τα κεφάλια σας, αυτή επανειλημμένως κάνει τις διάνοιές σας να γλιστράνε. Εσείς προσπαθείτε τόσο σκληρά
και συνεχίζετε να τραγουδάτε τον έπαινο του πιο πολυαγαπημένου Μπάμπα: "Μπάμπα, εμείς πρόκειται να
έρθουμε σε Σένα." Ωστόσο, καθώς προχωράτε μπροστά, ξεχνάτε και οι διάνοιές σας πάνε σε άλλες
κατευθύνσεις. Αυτός εδώ που διεκδικεί τον πρώτο αριθμό, κάνει επίσης προσπάθεια. Εσείς παιδιά πρέπει να
κρατάτε στις διάνοιες σας ότι είσαστε μαθητές του Θεού, του Πατέρα. Στη Γκίτα έχει γραφτεί: Ο Θεός μιλά:
Εγώ σας κάνω βασιλιάδες των βασιλιάδων. Απλώς το όνομα του Σίβα έχει αντικατασταθεί με το όνομα του
Σρι Κρίσνα. Στην πραγματικότητα, τα γενέθλια του Σιβ Μπάμπα θα πρέπει να γιορτάζονται σε ολόκληρο τον
κόσμο. Ο Σιβ Μπάμπα γίνεται ο Οδηγός όλων και τους ελευθερώνει από τη λύπη. Όλοι δέχονται ότι ο Θεός
είναι ο Ελευθερωτής και ο Οδηγός, ότι είναι ο Πατέρας, ο Εξαγνιστής όλων. Εκείνος είναι ο Ένας που
παίρνει όλους στη χώρα της γαλήνης και στη χώρα της ευτυχίας. Επομένως, γιατί να μη γιορτάζονται τα
γενέθλιά Του; Οι άνθρωποι της Μπάρατ δεν τα γιορτάζουν. Έτσι, η Μπάρατ έχει φτάσει σε μία τόσο κακή
κατάσταση. Όλοι θα πεθάνουν κάτω από πολύ δυσάρεστες συνθήκες. Κατασκευάζονται τέτοιες βόμβες με
ένα είδος αερίου, που θα σκοτώνουν όλους τη στιγμή που εκρήγνυνται. Θα είναι σαν να τους δίνουν
χλωροφόρμιο. Πρέπει να κάνουν τέτοια πράγματα. Για αυτούς είναι αδύνατο να σταματήσουν. Εκείνο που
συνέβη στον προηγούμενο κύκλο πρόκειται να επαναληφθεί. Ο παλιός κόσμος καταστράφηκε από αυτούς
τους πυραύλους και επίσης από φυσικές καταστροφές και το ίδιο θα συμβεί και τώρα. Σύμφωνα με το σχέδιο
του δράματος, όταν έρθει η ώρα της καταστροφής, αυτό θα συμβεί οπωσδήποτε.    Σύμφωνα με το δράμα,
οπωσδήποτε θα λάβει χώρα η καταστροφή. Εδώ θα ρέουν ποτάμια από αίμα. Την ώρα του εμφύλιου
πολέμου, οι άνθρωποι σκοτώνουν ο ένας τον άλλο. Μόνο λίγοι από εσάς καταλαβαίνουν ότι αυτός ο κόσμος
πρέπει να αλλάξει. Εσείς πηγαίνετε σε μια χώρα ευτυχίας και έτσι θα πρέπει διαρκώς να έχετε την
υπεραισθησιακή χαρά αυτής της γνώσης. Όσο πιο πολύ μένετε σε ενθύμηση, τόσο πιο πολύ η ευτυχία σας θα
αυξάνεται και θα κατακτήσετε την προσκόλλησή σας σε αυτά τα ακάθαρτα σώματα. Ο Πατέρας απλώς λέει:
Να θυμάστε τον Άλφα και το βασίλειο είναι δικό σας. Εσείς διεκδικείτε το βασίλειό σας μέσα σε ένα
δευτερόλεπτο. Όταν ένας αυτοκράτορας έχει ένα γιο, μετά ο γιος του γίνεται αυτοκράτορας. Έτσι, ο
Πατέρας λέει: Να συνεχίζετε να θυμάστε Εμένα και τον κύκλο και θα γίνετε οι ηγέτες του κόσμου.
Μνημονεύεται ότι η ελευθέρωση εν ζωή μπορεί να διεκδικηθεί μέσα σε ένα δευτερόλεπτο. Εσείς μπορείτε
να αλλάξετε από ένας ζητιάνος σε ένα πρίγκιπα, μέσα σε ένα δευτερόλεπτο. Αυτό είναι ένα πολύ καλό
πράγμα. Για αυτό, εσείς θα πρέπει να ακολουθείτε το σρίματ με ακρίβεια. Να λαμβάνετε συμβουλές σε κάθε
βήμα. Ο Πατέρας εξηγεί: Γλυκύτατα παιδιά μου! Να γίνετε επίτροποι, έτσι ώστε η προσκόλλησή σας να
μπορέσει να απομακρυνθεί. Ωστόσο, το να γίνετε ένας επίτροπος δεν είναι σαν να πηγαίνετε στο σπίτι της
θείας σας! Αυτός εδώ, έγινε επίτροπος και κάνει και εσάς τα παιδιά επίσης επίτροπους. Κρατάει αυτός εδώ
τίποτα για τον εαυτό του; Αυτός λέει: Να γίνετε επίτροποι και να φροντίζετε τα πάντα. Με το να γίνετε ένας
επίτροπος, όλη η προσκόλληση σε όλα τα πράγματα θα απομακρυνθεί. Εφόσον λέτε ότι οτιδήποτε έχετε σας
έχει δοθεί από το Θεό, γιατί αρρωσταίνετε όταν υπάρχει κάποια απώλεια ή όταν κάποιος πεθάνει; Όταν
λαμβάνετε κάτι, γίνεστε ευτυχισμένοι. Εφόσον λέτε πως οτιδήποτε έχετε σας έχει δοθεί από το Θεό, γιατί
κλαίτε όταν κάποιος πεθάνει; Ωστόσο, η Μάγια δεν είναι λίγη. Αυτό δεν είναι σαν να πηγαίνετε στο σπίτι



της θείας σας! Ο Πατέρας λέει: Εσείς Με επικαλούσασταν: "Δεν θέλω πια να ζω σε αυτόν τον ακάθαρτο
κόσμο. Πάρε με στον αγνό κόσμο! Πάρε με πίσω μαζί Σου!" Ωστόσο, κανείς από εσάς δεν καταλάβαινε το
νόημα αυτού. Όταν έρχεται ο Εξαγνιστής, το σώμα σας βεβαίως πρέπει να πεθάνει οπωσδήποτε. Μόνο μετά
μπορεί Εκείνος να πάρει εσάς τις ψυχές πίσω μαζί Του. Για αυτό, οι διάνοιές σας πρέπει να έχουν τόση
αγάπη για ένα τέτοιο Πατέρα! Να έχετε αγάπη μόνο για τον Ένα. Εκείνος είναι ο μόνος Ένας που πρέπει να
θυμόσαστε. Οι καταιγίδες της Μάγια θα έρχονται σε εσάς, αλλά εσείς δεν πρέπει να κάνετε καμία αμαρτωλή
πράξη μέσα από τα φυσικά σας όργανα. Αυτό είναι ενάντια στο νόμο. Ο Πατέρας λέει: Όταν έρχομαι Εγώ,
παίρνω το στήριγμα του σώματος αυτού εδώ. Αυτό το σώμα ανήκει σε αυτόν εδώ, αλλά ο Πατέρας είναι
Εκείνος που πρέπει να θυμόσαστε. Εσείς γνωρίζετε ότι ο Μπράμα είναι Μπάμπα και ο Σίβα είναι επίσης
Μπάμπα. Ο Βίσνου και ο Σάνκαρ δεν ονομάζονται Μπάμπα. Ο Σίβα είναι ο ασώματος Πατέρας και ο
Πρατζάπιτα Μπράμα είναι ο σωματικός πατέρας. Εσείς τώρα διεκδικείτε την κληρονομιά σας από τον
ασώματο Πατέρα, μέσω αυτού του σωματικού. Εκείνος ο Ντάντα (Παππούς) εισέρχεται σε αυτόν εδώ. Με
αυτόν τον τρόπο διεκδικείτε την κληρονομιά σας από τον Παππού, μέσω αυτού του πατέρα. Ο Ντάντα, ο
Παππούς, είναι ασώματος και αυτός ο πατέρας είναι σωματικός. Αυτή είναι μια θαυμάσια, καινούργια
άποψη. Αυτοί δείχνουν το Τριμούρτι, αλλά δεν καταλαβαίνουν τίποτα. Έχουν απομακρύνει το Σίβα και Τον
έχουν εξαφανίσει. Ο Πατέρας εξηγεί τόσα όμορφα θέματα και έτσι εσείς πρέπει να έχετε τέτοια ευτυχία που
είσαστε οι μαθητές Του! Ο Μπάμπα είναι ο Πατέρας σας, ο Δάσκαλος και ο Σάτγκουρου σας. Εσείς τώρα
ακούτε τον απεριόριστο Πατέρα, να σας λέει την ιστορία και τη γεωγραφία του κόσμου. Μετά πρέπει να
πείτε και στους άλλους σχετικά με αυτόν τον κύκλο των 5000 χρόνων. Η ιστορία και η γεωγραφία όλου του
κόσμου πρέπει επίσης να εξηγηθεί στους μαθητές των κολεγίων. Τι είναι η σκάλα των 84 γεννήσεων; Εσείς
πρέπει να εξηγήσετε στους ανθρώπους τη σκάλα των 84 γεννήσεων και να εξηγήσετε το πώς η Μπάρατ
ανεβαίνει (εξυψώνεται) και πώς η Μπάρατ κατεβαίνει (υποβαθμίζεται). Η Μπάρατ γίνεται παράδεισος σε
ένα δευτερόλεπτο και μετά, κατά τη διάρκεια των 84 γεννήσεων, η Μπάρατ γίνεται κόλαση. Αυτά είναι πολύ
εύκολα πράγματα για να κατανοηθούν. Πώς η Μπάρατ έγινε σιδερένια εποχή, από χρυσή εποχή; Αυτό είναι
κάτι που πρέπει να εξηγήσετε στους ανθρώπους της Μπάρατ. Επίσης πρέπει να εξηγήσετε στους δασκάλους.
Αυτοί έχουν εγκόσμια γνώση, ενώ αυτή είναι πνευματική γνώση. Τα ανθρώπινα όντα δίνουν εκείνη τη
γνώση. Ο Θεός, ο Πατέρας, δίνει αυτή τη γνώση. Εκείνος είναι ο Σπόρος του παγκόσμιου ανθρώπινου
δένδρου και έτσι η γνώση που έχει Εκείνος πρέπει να είναι αυτού του ανθρώπινου κόσμου. Άτσα.

Στα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά, που είχαν χαθεί για πολύ καιρό και τώρα ξαναβρέθηκαν, αγάπη,
ενθύμηση και καλημέρα, από τη Μητέρα, τον Πατέρα, το ΜπάπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας λέει
ναμαστέ στα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Να κατακτήσετε εντελώς την προσκόλλησή σας στα ακάθαρτα σώματα και να παραμένετε στην
υπεραισθησιακή χαρά αυτής της γνώσης. Η διάνοιά σας πρέπει να θυμάται ότι αυτός ο κόσμος
μεταμορφώνεται και ότι πρόκειται να πάτε στη χώρα σας της ευτυχίας.

2. 2. Να γίνετε ένας επίτροπος και να φροντίζετε για τα πάντα. Δώστε ένα τέλος σε όλη την
προσκόλληση και να έχετε αληθινή αγάπη για τον Πατέρα. Να μην κάνετε καθόλου αμαρτωλές
πράξεις με τα φυσικά σας όργανα.

Ευλογία: Είθε να εξυψώνετε τους άλλους και να δημιουργήσετε το πλέον εξυψωμένο σας πορτραίτο,
όπως ο Πατέρας Μπράμα. 
Καθένα από εσάς τα παιδιά, έχει δημιουργήσει ένα πορτραίτο του πεπρωμένου του, με την
εξυψωμένη σας επίγνωση και το εξυψωμένο σας κάρμα. Τώρα απομένει μόνο το τελικό
άγγιγμα για την ολοκλήρωση και για να γίνετε οι πλέον εξυψωμένοι, όπως ο Πατέρας
Μπράμα. Για αυτό, ας είστε κάποιος που εξυψώνει τους άλλους, δηλαδή, να παραμένετε



συνεχώς ελεύθεροι, από οποιαδήποτε εγωιστικά κίνητρα. Σε κάθε κατάσταση, σε κάθε
συνεργάσιμη συνάθροιση, στο βαθμό που παραμένετε αλτρουιστές, ανάλογα θα μπορείτε
να εξυψώσετε τους άλλους. Τότε, διαρκώς θα βιώνετε τον εαυτό σας να είναι πλήρης. Θα
παραμένετε διαρκώς σταθεροί στο στάδιο μιας προσωποποίησης του επιτεύγματος. Τότε
δεν θα παίρνετε τίποτα για τον εαυτό σας.

Σύνθημα: Με το να γίνετε ένας πλήρης απαρνητής, θα αναπτύξετε τις αρετές της απλότητας (easiness)
και της ανεκτικότητας.

 
***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***

Με το δυνατό νου σας, κάντε την υπηρεσία του να δίνετε σακάας

Μπορείτε να κάνετε συνεχώς την υπηρεσία του σακάας: δεν υπάρχει θέμα υγείας ή χρόνου σε αυτό.
Μπορείτε να είστε απασχολημένοι με το να κάνετε αυτήν την απεριόριστη υπηρεσία μέρα και νύχτα. Είδατε
τον πατέρα Μπράμα: ακόμα και τη νύχτα, αυτός θα ήταν ξύπνιος και θα έκανε την υπηρεσία του να δίνει
απεριόριστο σακάας. Να ακολουθείτε τον πατέρα με τον ίδιο τρόπο. Όταν εσείς παιδιά δίνετε σακάας στο
απεριόριστο (σε όλους), όσοι είναι κοντά θα συνεχίζουν αυτόματα να παίρνουν εκείνο το σακάας. Δίνοντας
αυτό το απεριόριστο σακάας, θα δημιουργείται αυτόματα η ατμόσφαιρα.


